

处州晚报 2019 春季家博会

众商家助力家博会 优惠福利大派送

于本周末燃情开幕



现场搭建布展火热进行中

目前展会现场搭建布展工作正在火热进行中,虽然近来天气阴雨绵绵,但馆内的搭建工作却是热火朝天。参展企业选用好的装修材料和施工队伍,进行现场作业,使企业形象和品牌特征得以比较完美的呈现,给消费者带来舒适的逛展体验。本届家博会参展品牌为这场家装盛宴正在加紧筹备当中,之后各种品质卓越的产品也会纷纷上线。作为开春第一展,处州晚报2019春季家博会必将掀起家居装修市场的采购高潮。

主材商家纷纷发放优惠大招

据悉,目前各参展商家都已经制定好各自的优惠政策,在此基础上,主办方也推出“签到送礼”“送高档实木椅”“抢乳胶枕”“抽旅游卡”“砸金蛋”“抽豪华家电”等活动,让大家“满载而归”,具体活动细则请至展会现场了解。在与商家的交流中,提到在本次处州晚报2019春季家博会中给予消费者的优惠,听到最多的词就是“最大幅度的让利”“优惠力度空前”。活动还安排了很多环节,等待你的参与。

为了给广大业主提供更优质的服务,家博会邀请函可供消费者前期购买,现在市民购买邀请函的数量还在不断往上涨!众商家强强联合,共同开展此次展会,无论是在前期准备上还是执行能力方面相信在双方的通力合作下必然会引爆整个家博会。对于现场下单的消费者来说,更是福利多多。俗话说,跑百家不如逛一展,本次家博会真正做到让广大消费者省时、省心、更省钱。处州晚报2019春季家博会,广大装修业主在品牌、价格和售后服务等方面都将得到真正的保护,尽可放心采购。

莫干山板材地板负责人周韦丽表示,他们的员工将全员参与本次家博会,以备在家博会上为消费业主提供更优质的服务。目前邀请函购买热度不减,多数客户通过了解都直接下了订单,还有很多客户的意向也非常高。

信丽源装饰方面也表示在家博会期间在保证质的前提下,独家定制品牌福利礼献丽水市民!实现更大程度的惠民。

金杯银杯不如大家的口碑,好说歹说不如销量来说。史无前例的优惠力度下,商家是否能完成原先设定的目标最终交出满意的“功课”?各大品牌谁能给出更优惠的政策,谁能带来更多惊喜,谁又能让消费者获得更大实惠……我们拭目以待吧!

团装金服助力家博会

团装金服推出的【你装修,我付钱】家装分期付款业务,是帮助业主装修自有房产而推出的最新产品。不仅解决“装修费用”的燃眉之急,装修公司、家电、家具、装饰建材低价一站购齐,让家装不再局促,安心打造梦想小屋!



信丽源装饰 强势亮相本届家博会



装修是件麻烦事。找到一家专业的装饰公司,可以帮你省心不少。一家合格、专业的装饰公司可以为你解决多少难题,即将于3月9日—10日在临时会展中心举办的处州晚报2019春季家博会上,各种装饰公司、品牌云集,让你家装生活更舒适更简单。本届家博会有近70个热门品牌汇聚,共同为消费业主倾力打造首届装修狂欢节。信丽源装饰将以多重优惠力度助力本届家博会。目前信丽源装饰正蓄势待发,积极备展,欲为广大市民呈现更高品质的家装产品,更实惠的家装大礼。

精耕13年 秉承“诚信为本”

丽水信丽源装饰设计有限公司是专业从事室内装饰的综合性公司,公司拥有经验丰富的设计师,工程监理,项目主管,过硬的施工队,在激烈的市场竞争中得到依赖。



信丽源装饰信奉“以信立本,亮丽为源”的经营之道,全体信丽源人全心致力于装饰行业的研发与拓展,不断创新进取,经过全体信丽源人的努力,信丽源公司已经成为集家庭装修、工程装修、高端设计、软装饰于一体的现代化装饰企业。

信丽源装饰在全体信丽源人的共同努力下,正朝着集团化、专业化、规模化的方向发展,公司从基础材料配置、设计服务、施工工程规范、售后服务等服务体系着手,确保为信丽源装饰精致服务的每一位客户带来超值的装修服务体验。在丽水九县(市),每年都有近百家客户享受着信丽源标准德系铂金工程对他们爱家的守护。在13年的精装工程施工进程中,不断赢得各家公司客户的一致赞誉。

信丽源装饰总经理赵雷勇表示,处州晚报主办的家博会宣传面广,公信力强,借助这个平台可以更好地推广我们公司。现在很多材料都涨价了,公司借助家博会的契机向厂家拿优惠,把实惠带给有装修需求的家庭。这是信丽源新年的第一场活动,到时候一定争取到最大优惠,给公司迎个开门红。

信丽源装饰多重优惠助力家博会

本周末3月9日开始,为期2天的首届处州晚报2019春季家博会将在丽水临时会展中心隆重举行。当地热门一线品牌汇聚,从家装主材到家用电器,从木业地板到陶瓷卫浴,智能影音、家具软装一应俱全。据悉,在家博会期间信丽源装饰将在保证质的前提下,独家定制品牌福利礼献丽水市民!实现更大程度的惠民。并当场放出多重优惠,凡是到店现场关注信丽源装饰的消费者,还有精美礼品相赠!赠品有限,先到先得,现场成单的客户,更可获得惊喜豪礼。